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#KOORDINACIJSKO VIJEĆE O NACRTU IZMJENA I DOPUNA ZA RAZDOBLJE

2021.-2027.# 

U prostorijama Komunalne palače dana 1. prosinca 2025. godine održana je jedanaesta

sjednica Koordinacijskog vijeća urbanog područja Pula kojom je predsjedavao gradonačelnik

Grada Pula-Pola Peđa Grbin, a koja je okupila gradonačelnike i načelnike jedinica lokalne

samouprave Urbanog područja Pula, odnosno, predstavnike gradova Pule i Vodnjana te općina

Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Medulin i Svetvinčenat. Sjednici su prisustvovali pročelnica

Službe za provedbu ITU mehanizma Morena Mičetić, pomoćnica pročelnice Varja Štemberger -

Agostelli i pročelnik Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća Igor Jovin.

Grad Pula-Pola, kao grad središte Urbanog područja Pula, izradio je nacrt Izmjena i dopuna

Strategije razvoja urbanog područja Pula za razdoblje od 2021. do 2027. godine - SRUP Pula,

koja  predstavlja podlogu i osnovni preduvjet za korištenje ITU mehanizma u financijskom

razdoblju 2021. do 2027. godine. Obzirom na važnost dokumenta i razvojne politike Grada u

skladu s načelima participativnog planiranja, svi zainteresirani građani i šira javnost mogli su

sudjelovati od 7. do 21. studenoga 2025. godine u Javnom savjetovanju, dajući svoje primjedbe

i prijedloge.

Ukupni iznos alokacije koji ima na raspolaganju Urbano područje Pula je nepromijenjen i iznosi

33.000.000,00 eura.  Uvršteni su novi strateški projekti koji doprinose posebnim ciljevima SRUP-

a, a predviđa se njihovo financiranje kroz ITU mehanizam i druge izvore: "Projekt rekonstrukcije

zone kupališta Mornar", projekt „Dječji vrtić Valmade" i "Izgradnja i opremanje nove zgrade

dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda – Pula". Nadalje, ažurirana su poglavlja o integriranom

pristupu razvojnim potrebama i potencijalima, uključujući doprinos novih projekata ciljevima

SRUP-a i ITP-u (Integrirani teritorijalni program), izmijenjen je indikativni financijski plan radi

potpunijeg pregleda izvora financiranja i procijenjenih potreba za cijelo razdoblje provedbe i

ažuriran je Akcijski plan u skladu s novim projektima, iznosima, izvorima financiranja i

godišnjom alokacijom.

Na sjednici Koordinacijskog vijeća urbanog područja Pula, članovi su jednoglasno podržali

prijedlog Izmjena i dopuna konačnog nacrta Strategije razvoja urbanog područja Pula i

Akcijskog plana Strategije razvoja urbanog područja Pula za razdoblje 2021. do 2027. godine te

konačnog nacrta Izmjena i dopuna Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana

Strategije razvoja urbanog područja Pula za isto razdoblje, te je time dobiveno Pozitivno

mišljenje na predložene dokumente. Nakon što se pribavi mišljenje Partnerskog vijeća,

Koordinacijsko vijeće će uputiti konačni nacrt SRUP-a Gradu Pula-Pola radi donošenja od

strane Gradskog vijeća.

ITU mehanizam predstavlja mehanizam integriranja sredstava usmjerenih prema aktivnostima

kojima je cilj ojačati ulogu urbanih područja i gradova kao pokretača gospodarskog i društvenog

razvoja. Ovom se Strategijom definiraju zajedničke smjernice razvoja urbanog područja,

predlaganje zajedničkih pravaca djelovanja, olakšavanje provedbe zajedničkih projekata te

razvoj zajedničke vizije koja nadilazi administrativne granice i stvara sinergije koje koriste

urbanom području u cjelini. (iPress)
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